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REFERAT

	Referat fra møte med Telemarksbenken og  Ordførerkollegiet i Grenland 28.05.2014

	

	Sted:
	Stortinget, Oslo

	Møteleder:
	Terje Lien Aasland 

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Terje Lien Aasland, Solveig Sundbø Abrahamsen, Hedda Foss Five, Kåre Preben Hegland, Gunn Berit R. Holmelid, Jon Pieter Flølo, Karianne S. Reiten, Per Wold, Karianne Resare

	Forfall:
	Øystein Beyer

	Kopi til:
	Rådmenn, www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Formøte: 

Kommunereformen:
Ordførerkollegiet i Grenland positive til å en henvendelse fra regjeringen og vil se konstruktivt på mulighet for å starte en prosess.

Felles formannskaps møte lunsj til lunsj - Kragerø hotell 8.-9. september.
Grenlandsrådet 5 september utgår. 

Møte med stortingsbenken:
Innledning ved Terje Lien Aasland:

Ønsker god kontakt med kommunene i Telemark . Viktig å få informasjon om løp og prosesser som kommunene ønsker å gå sammen om.

Grenland foreslår tre møter i året - februar/mars, mai/juni og okt/nov.

Innspill om å ta med aktuelle statssekretærer på møtene.

Bør satse på januar for innspill til budsjettet.

Oktober som en neste punkt. 

Avklarer behov for et eventuelt tredje møte årlig - F.eks i Grenland. 

Oktobermøte avtales i etterkant av dette møte. (Karianne)

Solveig Abrahamsen- finanskomiteen:
Forhandlinger - revidert nasjonalbudsjett, landbruksoppgjøret, øvrig finanssaker.

Sykehuset utviklingsplan - innspill fra Kragerø og Tinn. 

Terje Lien Aasland - energi og miljø: 

Flomsikring og - beredskap. Rovdyrmelding. Klima - kommunens rolle, nasjonal og internasjonal. 

Utsira – stor sak. Første byggetrinn. 

Store saker på huset: RNB stort tema.

Kommuneopplegget viktig for opposisjonen. Barnehager, mm.

Sykehusproblematikken viktig spesielt for telemarksbenken. Dok 8 forslag fra Senterpartiet. 

Saker fra Grenland:

Per Wold - orientering om to næringsetableringer på Herøya.
Infrastruktur:

Statlige arbeidsplasser - aktuelt nå Kystverket og LOSoppdrag. Statlige arbeidsplasser som vi ønsker å få til Telemark og Grenland. Her har vi tapt mange ganger de siste årene.

Benken har liten innflytelse men viktig å få informasjon for å ha mulighet for å kunne gi innspill/henvendelse..

E18 Langangen - Rugtvedt  - viktig og spennende prosjekt 

Planprogrammet vedtatt i alle kommunene. Her er utredningen lagt inn.

Viktig at planleggingen legges inn i NTP. Planlegging inn for hele strekningen gjennom Telemark.

Jernbane

IC triangelet. Enighet i Grenland om viktigheten av utbygging og utålmodighet på dette.

Porsgrunn stasjon - viktig for hele Grenland.

KVU Grenlandsbanen viktig. 

Hvordan vil Grenland svare ut problemstillingen vedr parkeringen i tilknytning til stasjon - kollektivknutepunkt? Mangler avklaring fra Jernbaneverket om arealkrav - problematisk for byutvikling i særskilt Porsgrunn. Forholdet til sammenkoblingen SørVestbanen.

Bratsbergbanen - klare signaler fra samferdselsministeren om ikke videre drift av banen. Viktig banestrekning for Telemark. Henger sammen med jernbanesatsingen og videre utbygging (SørVestbanen) 

Telemarksbenken har i siste runde vært enstemmig enige om viktigheten av banen. Mister en viktig fremtidig mulighet. Viktig i forhold til næringsmessige sammenkoblingen mot Notodden - Kongsberg regionen.

Samlet opplegg og presentasjon fra TFK, grenlandskommunen og Notodden + stortingsbenken. 

Høgskolen

Grenland opptatt av høgskolen og utviklingen av denne. 

Kommunereformen

Grenland vil se konstruktivt på den henvendelsen som vil komme fra fm og vil igangsette prosessene som kreves. Vi forbereder et større felles møte for politikerne i høst. For å øke kompetansen og skaffe informasjon. Så tas det ikke stilling før prosessene har gått.

Fremtidige faste avtalte møte:

Enighet om at det er viktig at det spilles inn saker i forkant - gjerne med notater i forkant. 

Vedlegg: Notat vedr viktige og aktuelle saker for Grenland
	


Neste møte i Ordførerkollegiet 22. august 2014 kl 9-12 i Skien.
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